

■ 我的经验

享轻松时光 品混搭风情

为了轻松度过换季时节,让生活更有条理,为何不在秋季好好地将物品分类呢?分类的方式有很多,家庭成员一人一袋?尽可能多准备些袋子?或者根据物品的用途区分?决定之后,马上测量空间大小,根据袋子的数量划分墙壁区域,选完布料,就可以开始制作了!宜家网站有详细的缝制说明,届时可以根据操作说明,尽情发挥创造力!



巨型墙面储物袋打造引人注目的门厅,高效、实用,更让空间充满独特个性

双休日里不想外出,收拾屋子或许是个不错的选择。静下心来,冲几杯咖啡,准备好抽屉、篮筐、盒子以及隔断,就可以开始收拾了。



▲ 用内部配件进行更细致的分类

◀ 组合橱柜、抽屉柜、容器、盒子、篮筐、衣柜等产品,充分利用闲置空间,方便换季储物

收拾完毕,当然就是添加些许今秋新款家具,纺织品等以犒赏自己的辛劳付出吧!在如今的工业化社会,人们十分渴望手工和传统的感觉,即使是家居饰物也是如此,天然纤维、陶瓷和编织可以恰如其分地营造此种感觉,典型的做法就是将流行的配饰和这些单品混搭,创造出一种对比强烈、沿袭传统的特别效果,既现代又大胆。



▲ 选择线条简洁、颜色简约的家具作基础,靠垫、地毯和抱枕等纺织品则为沙发平添国际气息。装饰花瓶、篮筐和花盆具有手工艺品相,展现对天然材质的热衷



▲ 以叶子为主题的布料可用作窗帘、墙帷或桌布,但最主要的是设计师把它用在了餐具上。陶制餐具包含碗和不同尺寸的盘子,有白色和绿色。可单独或与其他餐具组合使用,特别的图案易于打造个性化的餐桌布置



▲ 落地灯与吸顶灯的造型灵感源于栅栏,不同长度和宽度的竹条编在一起,光透过灯罩,清晰但不刺眼。仿佛阳光透过栅栏,斑驳闪烁(本版图片由宜家家居提供) 天天文

■ 装修日志



插画 陈炜

生活的色彩

选择立邦漆起先是老婆大人的一再坚持,当时家里正处在为旧居的翻新群策群力、集思广益的阶段,装修所要涉及的方方面面非常琐碎但又不敢疏漏,前期需要越多越好的选择,但不久太多的选择却又增大了决定的难度。装修的几件大事摊开一看,总少不了墙面、地板等硬件问题。光是墙面就从墙纸抑或是涂料纠结了好一阵,左右摇摆不定,好不容易选定了墙纸,甚至都已经选中了花色款式,没想到老婆力荐的立邦漆活动把这所有关于墙面处理的想法统统全盘推翻。立邦公司那段时间正好推出让旧墙展新颜的活动,其实由于当时非常激动,所以具体的主题一时也难以说全,但是看着满是生活痕迹的墙面在立邦漆的全面抚触之下,累累的印渍在逐层逐步地悄然隐去,整个墙面慢慢展开了崭新的容颜,让家居空间重新焕发出全新的动人光彩。看着色彩亮丽、施工便捷、绿色环保的墙面,我的心彻底被征服了,以后便以立邦漆的粉丝自居。

上个月,我非常有幸地参加了立邦中国20周年的庆典晚会,作为立邦漆的忠实用户,近距离地接触到了立邦公司企业精神的核心部分。其实刚开始多少是有点私心的,因为我非常欣赏的雷光夏是这场庆典的嘉宾,这位定位为“非职业歌手”的歌手安静细腻,被称为“音乐诗人”的她所创作的作品充满着人文气息,我就曾深深被她的《黑暗之光》所倾倒,所以我最初算是为了追星而去,为了现场能够听到最原味的雷光夏。

但是后来我被当天的整个场景深深感动,我看到了立邦中国母公司立时集团创始人吴清亮先生与中国区管理高层向一路风雨与共的员工杰出代表颁发了各类奖项,全国优秀经销商伙伴代表也被致以热烈的掌声感谢,整个现场的气氛非常鼓舞人心,让人能够深深感受到一个优秀企业惊人的凝聚力。并在晚会现场正式推出立邦培训学校基金计划,预计培养优秀的油工、销售、经销商等,为油工技师们提供成就自我的绝佳平台。

虽然这些于我来说,并没有太过切身的联系,但是看到这样一个极富社会责任感的企业为我们提供着优质的产品和服务,我这个粉丝不仅为自己的眼光和品位倍感自信,而且为自己向亲朋好友推荐这个品牌而觉得非常放心和自豪。当然,晚上我也感受到了他们的公益理念,享誉全国的“为爱上色”活动在三年间为111所小学刷新了外墙,捐建了90间快乐美术教室,我欣赏的雷光夏就在现场领唱了为爱上色美术教室主题曲,其美妙的歌词到现在我都记忆犹新:柔软天空是什么颜色,太阳为它照亮;远方的山是什么颜色,当云轻轻拥抱;简单的歌是什么颜色,当爱你的人唱着…… 非非文

—— 抢沙发 ——

当我们为家刷上美妙色彩的时候,别忘了用感恩与爱来刷新生活的色彩!